RESOLUTION NO.	
-----------------------	--

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO ENTER INTO THE FIRST AMENDMENT TO THE LEASE AGREEMENT WITH WILKES UNIVERSITY FOR THE CITY-OWNED PROPERTY LOCATED AT 245 WEST 2ND STREET, MESA, ARIZONA.

WHEREAS, the City of Mesa and Wilkes University entered into that certain Lease Agreement dated December 11, 2012, for the educational use of city-owned property known as the Mesa Center for Higher Education, which is located at 245 West 2nd Street, Mesa, AZ.

WHEREAS, Wilkes University and the City of Mesa have determined that the enrollment projections described in Exhibit "C" of the Lease Agreement should be adjusted to better reflect the actual enrollment numbers.

WHEREAS, the minimum enrollment numbers are the basis for the minimum monthly Premises rent, and, therefore, the City Council has determined that it is appropriate in an effort to further assist Tenant's start-up for the City to amend the minimum monthly Premise rent as described in the First Amendment.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA AS FOLLOWS:

Section 1: The City Manager, or his designated representative, is hereby authorized and directed on behalf of the City of Mesa to execute the First Amendment to the Lease Agreement, and any amendments or modifications thereto, with Wilkes University. The City Clerk is authorized and directed to attest to the signature of the City Manager thereon.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of the City of Mesa, Maricopa County, Arizona this 22nd day of September, 2014.

	APPROVED:	
ATTEST:	Mayor	
City Clerk		

{00132407.1}